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PROCÈS VERBAL DE  

L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE DU REPAIR CAFE DE BAIN DE BRETAGNE 

DU SAMEDI 18 JANVIER 2025 

 

 

Le Samedi 18 Janvier 2025 à 10h00, les représentants de l'association "Repair Café de Bain de Bretagne" se sont réunis dans la salle 

du Clos des Cerisiers de Bain de Bretagne sur convocation envoyée par mails à l'ensemble des adhérents le 5 Janvier 2025 dont les 

19 membres actifs qui, conformément aux statuts de l'association, sont seuls à voter en assemblée générale 

Il a été établi une feuille d'émargement, signée par les membres actifs en leur nom propre ou en tant que mandataire :  

Membres actifs : 19  

Membres actifs présents ou représentés : 14   

Le quorum d'un tiers fixé par les statuts est de 7 membres actifs, le nombre total des présents ou représentés étant de 14, l'assemblée 

a donc pu valablement délibérer.  

L'assemblée est présidée par Mme Françoise Andrée ZOIA, présidente du Repair Café. Elle est assistée d’un secrétaire de séance, M. 

Patrick RESCAN secrétaire de l'association. 

OUVERTURE DE LA SEANCE 

À 10h00, la présidente Françoise Andrée ZOIA déclare l'assemblée ouverte, elle rappelle tout d'abord l'ordre du jour : 

Accueil des participants et émargement 

- Rapport moral de la présidente et approbation 

- Rapport d'activités par le secrétaire 

- Présentation des projets pour l'année à venir par la présidente 

- Compte rendu financier par le trésorier et approbation 

- Budget prévisionnel par le trésorier et approbation 

- Montant des cotisations pour l'année 2026 

- Présentation des éventuels candidats au conseil d'administration et élections (5 postes restent à pourvoir) 

- Élection des membres du bureau 

- Questions diverses 

RAPPORT MORAL DE LA PRÉSIDENTE 

En ce début d’année, nous souhaitons vous présenter tous nos vœux de bonheur et de santé. Que cette nouvelle année soit riche en 

projets et en moments partagés ! 

En tant que présidente de cette association, je suis ravie de vous accueillir.  

Je me réjouis de la force et de l’énergie que vous apportez à notre association.  

Votre présence ici ce matin témoigne de votre engagement à soutenir nos valeurs et à participer à notre projet associatif. Je suis 

convaincue que votre contribution sera déterminante pour notre avenir commun. Alors, bienvenue à vous tous, et ensemble, réalisons 

nos objectifs.  

Depuis sa création, l’association a bien grandi !   

Je vous remercie tous pour votre soutien : 

- La Commune de Bain de Bretagne, Mrs Jean Yves Leclerc, Emmanuel Geffray,  

- Nos partenaires : La société Lobodis, le magasin Leclerc de Bain, la pharmacie Ely, la société WD40, la banque CIC, 

- Nos bénévoles réparateurs, et tous nos concitoyens sensibles à "Réparons plutôt que jeter".  

Cette année, nous avons mis en valeur notre association en participant à différentes manifestations :  
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- Forum des associations du 7 septembre, Journée écocitoyenne du 6 octobre,  

- Une intervention lors d’une émission de radio sur Radio Laser avec les Vallons Solidaires sur le thème des Repair Café,  

- Une intervention lors d’une émission de radio sur France Bleue Armorique,  

- Une autre avec l'association "Agir pour tous". 

N’oublions pas nos amis cyclistes qui peuvent bénéficier des services de bénévoles réparateurs, les jours de nos ateliers dans la cour 

de l’ancienne école. (Jacques Certain). 

Tout à l’heure, nous vous présenterons les statistiques des interventions de l’année. 

VOTE : Le rapport moral de la présidente est approuvé à l'unanimité 

 

RAPPORT D'ACTIVITÉS 

Présentation du rapport d'activités par Patrick RESCAN, secrétaire de l'association 

BILAN DES ATELIERS 

- 11 séances depuis le lancement de l'association 

- 150 visiteurs (soient près de 14 visiteurs par atelier) 

- 180 objets présentés (soient près de 17 objets par atelier) 

- 93 objets réparés (soient 52% des objets présentés) 

- 19 objets réparables (soient 10% des objets présentés) 

- 112 objets remis en circulation (soient 62% des objets présentés) 

- Les objets les plus présentés : 

. Cafetières électriques 

. Grille-pains 

. Téléviseurs 

. Aspirateurs 

. Fours micro-ondes 

LA COMMUNICATION 

- Un site internet a été créé (repair-cafe-bainais.assoc.eu) qui permet de présenter l'association, la fédération, le but des Repair Cafe 

ainsi que les principes de l'économie circulaire et de l'économie sociale et solidaire 

- L'association est membre de la fondation internationale Repair Cafe basée en Hollande et, à ce titre, est répertoriée et présentée 

sur le site de la fédération 

- Chaque séance est annoncée sur les panneaux de la communauté de commune et de la ville ainsi que dans Ouest France. Un mail 

est envoyé systématiquement avant chaque rendez-vous à toutes personnes ayant effectué une visite. 

- Un oriflamme a été créé pour accompagner les ateliers et les différentes manifestations. 

- Des affiches et des flyers ont été réalisées et distribués dans toute la communauté de commune.  

- Participation au forum des associations et à la journée écocitoyenne 

LE MATÉRIEL 

- Pour la première année de fonctionnement, peu de matériel acheté. L'outillage utilisé est celui apporté par les bénévoles à chaque 

séance. 

- Tous les produits d'entretien et de réparation ont été fournis par nos partenaires (Magasin Leclerc et société WD40) 

- Un budget pour l'achat d'un compresseur d'air, un oscilloscope et un assortiment de fusibles a été voté lors de la dernière réunion 

du conseil d'administration et les achats sont en cours. 

- La trésorerie le permettant, un budget conséquent devrait être adopté pour un achat d'outillages pour la nouvelle saison (voir la 

trésorerie et le budget qui vont être présentés à cette Assemblée Générale) 

 

PRÉSENTATION DES PROJETS POUR L'ANNÉE 2025 

Présentation des projets par Françoise Andrée ZOIA, présidente de l'association 

LES PROJETS :  

- Organiser une journée d’échange avec d’autres Repair Café, 

- Intensifier la communication auprès de nos concitoyens, 
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- Identifier de nouveaux partenaires, 

- Acheter du matériel pour nos bénévoles réparateurs, 

- Mettre à disposition des bénévoles couturières pour petits travaux (fermeture éclair, recoudre un bouton etc…) 

- Préparer l’avenir en identifiant des bénévoles : secrétaire, trésorier, réparateurs, etc… 

- Est également envisagé : 

- La réparation de petit mobilier 

- La réparation de jouet 

- La réparation / reconstruction d’ordinateurs 

 

RAPPORT FINANCIER 

Présentation du rapport financier par Jean-Luc THOMAS, trésorier de l'association 

 

VOTE : Le rapport financier du trésorier est approuvé à l'unanimité 

6063 Fournitures d'entretien et petit équipement 124,56 € 740 Subventions reçues 577,00 €

6064 Fournitures administratives 4,38 € 756 Cotisations 910,00 €

6065 Petits logiciels 50,00 €

616 Primes d'assurance 120,66 €

623 Publicité, publications, relations publiques 139,94 €

627 Services bancaires et assimilés 71,21 €

652 Licences fédérales 49,00 €

559,75 € 1 487,00 €

927,25 €Résultat de l'exercice courant (excédent)

Total charges Total produits

Charges Produits
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BUDGET PRÉVISIONNEL 

Présentation du budget prévisionnel par Jean-Luc THOMAS, trésorier de l'association 

 VOTE : Le budget prévisionnel est approuvé à l'unanimité 

 

RÉSUME DES INTERVENTIONS DES INVITÉS  

Jean-Yves Leclerc (Adjoint actions sociales, solidarité et bien vivre ensemble) se déclare satisfait du fonctionnement et du dynamisme 

de l'association et remercie les bénévoles. 

Emmanuel GEFFRAY (délégué au bien vivre ensemble et au conseil des citoyens) se déclare fier d'avoir participé à la création de 

l'association et a remarqué particulièrement la convivialité et l'entente entre les bénévoles  

Sébastien BENOIST (délégué à la transition écologique) se déclare satisfait de l'action et des résultats et indique que l'association 

répond bien à l'enjeu social. 

 

MONTANT DES COTISATIONS POUR LA SAISON 2026 

L'assemblée a décidé à l'unanimité que l'association maintiendrait le montant de la cotisation à 10€ pour l'année 2026 

 

ÉLECTIONS AU CONSEIL D'ADMINISTRATION 

Le nombre d'administrateurs prévu aux statuts est de 6 à 12 membres élus pour 3 ans. Le conseil d'administration compte actuellement 

6 membres (une démission en cours d'année), il reste donc 6 postes à pourvoir éventuellement. 

2 candidats se présentent pour le poste d'administrateur : 

- Alexandre BASTE qui est élu à l’unanimité 

- Hervé VAN NIEUWENHOVE qui est élu à l’unanimité 

 

ÉLECTIONS DU BUREAU 

Conformément aux statuts, à l’issue de l’assemblée générale ordinaire, le conseil d’administration élit parmi ses membres un bureau, 

composé d’un(e) président(e), d’un(e) secrétaire, d’un(e) trésorier(e). 

Les différents candidats : 

- Présidence :  Françoise Andrée ZOIA qui est élue à l’unanimité des membres du conseil d'administration présents 

- Secrétaire :  Patrick RESCAN qui est élu à l’unanimité des membres du conseil d'administration présents 

-

 Trésorier :  Jean-Luc THOMAS qui est élu à l’unanimité des membres du conseil d'administration présents
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Conformément aux statuts, le siège social de l'association est transféré à l'adresse du secrétaire de l'association (8 rue de 

Lütjenburg à Bain de Bretagne) 

 

QUESTIONS DIVERSES 

Alexandre BASTE se propose pour animer un compte Instagram destiné à promouvoir l'association 

Proposition pour organiser des échanges (troc) afin de se faire connaitre lors de la semaine du développement durable. Cette 

proposition sera étudiée lors d'une prochaine réunion du conseil d'administration. 

Demande de mise à disposition d'une connexion Wifi lors des ateliers, connexion exclusivement destinée à effectuer des recherches 

pour des pièces de rechange. Cette proposition sera étudiée lors d'une prochaine réunion du conseil d'administration. 

 

FIN DE L'ASSEMBLE GENERALE 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance a été levée à 11h30 

 

Il est dressé le présent procès-verbal de la réunion, signé par la Présidente et le Secrétaire de l'association.  

 

Bain de Bretagne le 25 Janvier 2025 

 

 La présidente 

Françoise Andrée ZOIA 

 

Le secrétaire 

Patrick RESCAN 


